ERRATUM

To the article "Rheological and mechanical properties of silica-based bagasse-fiber-ash-reinforced recycled HDPE composites," by W Sitticharoen, A. Chainawakul, T. Sangkas, and Y. Kuntham, Vol. 52, No. 3, 2016, pp. 421-432.

Throughout the article, dimensions of particle sizes should be in µm, instead of mm.

713